
В Алтайском районе местный житель, организовавший конную прогулку, на которой погибла малолетняя девочка, предстал перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что днем 14 августа 2017 года обвиняемый, не имея соответствующих разрешений, и не оформив свою деятельность в установленном законом порядке, организовал в поселке Катунь Алтайского район для семьи из Барнаула конную прогулку, где в качестве сопровождающего инструктора был назначен несовершеннолетний. В ходе прогулки колонна, состоящая из 7 лошадей, подлежала расцеплению для самостоятельного управления лошадьми. Однако в ходе манипуляций 11-летнего мальчика по расцепки упряжек, первый конь резко побежал в сторону, увлекая за собой еще две лошади с наездниками. Женщина сошла с лошади на ходу, а 7-летняя девочка в результате быстрого хода коня не удержалась в седле и получила телесные повреждения, от которых через непродолжительное время скончалась в карете скорой медицинской помощи.

Вину в предъявленном обвинении молодой человек признал в полном объеме. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1171626>

